
20歳未満 8 28.6%
20代 2 7.1%
30代 10 35.7%
40代 3 10.7%
50代 2 7.1%
60代 2 7.1%
70代 0 0.0%
80歳以上 0 0.0%
無回答 1 3.6%

合計 28

男性 6 21.4%
女性 20 71.4%
その他 1 3.6%
無回答 1 3.6%

合計 28

市内 24 85.7%
市外 3 10.7%
無回答 1 3.6%

合計 28

（高松市2、宇多津町1）

食育ワークショップ　参加者アンケート

令和5年1月28日（土）①10:00～12:00、②14:00～16:00

３．居住地

  アンケート集計結果（参加32組のうち28組回答，回収率87.5%）

１．年齢

２．自認する性別

20代

30代

40代

50代

60代
70代

80歳以上

男性

女性

無回答

市内

市外

無回答

1



6 21.4%
13 46.4%

あまり選んでいない 5 17.9%
まったく選んでいない 4 14.3%

合計 28

0 0.0%
7 77.8%
1 11.1%
1 11.1%
9

12 42.9%
16 57.1%
28

ときどき選んでいる

6．郷土料理や伝統料理等、地域や家庭で受け継がれた伝統的な料理や作法等を受け継いでいま

すか。

5．今回の活動を経験し、今後は産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選びたいですか。

（※問4で「あまり選んでいない」「まったく選んでいない」と答えた方が対象）

いつも選んでいる

とてもそう思う

そう思う

まったくそう思わない

合計

そう思わない

受け継いでいる

受け継いでいない

合計

４．産地や生産者を意識して農林水産物・食品を選んでいますか。

いつも選んでいる

ときどき選

んでいる

受け継いでいる 受け継いでいない

そう思う

そう思

わない

まったくそ

う思わない

2



6 50.0%
6 50.0%
12

3 50.0%
3 50.0%
0

0

6

ほぼ毎日 17 63.0%

週に4～5日 3 11.1%

週に2～3日 6 22.2%

ほとんどない 0 0.0%

無回答 1 3.7%
27

とても満足だった 25 89.3%

満足だった 2 7.1%

不満だった 0 0.0%

とても不満だった 0 0.0%

無回答 1 3.6%
28

9．主食・主菜・副菜を3つそろえて食べることが1日に2回以上あるのは、

週に何日ありますか。

合計

合計

10．今回の取り組みに参加していかがでしたか。

7．あなたが受け継いだ伝統的な料理や作法等を受け継いでいますか。

（※問6で「受け継いでいる」と答えた方が対象）

8．今回の取り組みを通して、今後は伝統的な料理や作法等を、地域や次世代に伝えていきたい

と思いますか。（※問7で「伝えていない」と答えた方が対象）

合計

伝えている

伝えていない

合計

とてもそう思う

まったくそう思わない

そう思わない

そう思う

50%50%

伝えている 伝えていない

50%50%

とてもそう思う そう思う

そう思わない まったくそう思わない

63%11%

22%
0%4%

ほぼ毎日 週に4～5日 週に2～3日

ほとんどない 無回答

とても満足だった 満足だった

不満だった とても不満だった

無回答

3



とても関心を持った 15 53.6%

関心を持った 12 42.9%

あまり関心を持たなかった 0 0.0%

関心を持たなかった 0 0.0%

無回答 1 3.6%

28

積極的に行うべき 24 85.7%

時々行うべき 3 10.7%
0 0.0%

行わない方がいい 0 0.0%
無回答 1 3.6%

28

合計

11.今回の取り組みを通して、坂出市の学校給食にどの程度関心を持ちましたか。

12．今後もこのような取り組みを行うべきだと思いますか

あまり行わない方がいい

合計

積極的に行うべき

時々行うべき

無回答

大変深まった
まあ深まった

4


